



KRISTIANSAND
GOLFKLUBB

REFERAT STYREMØTE KRISTIANSAND GOLFKLUBB

Sted	KGK klubbhus	Dato	Mandag 17.12.2020 kl 18:00- 19:30
Møte nr.	4-2020	Referent	Dag
Styremedlemmer	Møtt	Inviterte	Møtt
Dag B. Danielsen	X	Cato Benham	X
Laila Nordlid	X		
Roger Markussen	X		
Didrik Åstveit	X		
Frode Magnussen	X		
Frank Nordrum	X		
Terje Lilletvedt	X		

	Sak	Tidsfrist	Ansvar
1	<p>Agenda</p> <ol style="list-style-type: none">1. Styrets halvtime2. Møte med Hans Aaberg – presentasjon av forslag til opplegg for juniorene.3. Godkjenning av referat fra forrige styremøte4. Regnskap5. Nytt fra administrasjonen6. Ny driftsbygning – Fremdrift og status7. Range/tursti – Fremdrift og status8. Rapport fra fordelte oppgaver<ul style="list-style-type: none">• Turneringsutvalg• Juniorgruppa• Banekontroll9. Visjon og verdier – videre arbeid10. Fastsettelse av neste styremøte.11. Eventuelt.		
	<p>Beslutninger: Sak 3 - Referat godkjent Sak 5 – Godkjent kjøp/leasing av utstyr til banemannskap Sak 10 – Neste styremøte 21.01.2021 kl 18.00 Sak 11 – Beslutninger som egen opplisting først i referatet.</p>		
2	<p>Møte med Hans Aaberg – presentasjon av forslag til opplegg for juniorene. Møte avlyst p.g.a. endret trenersituasjon i Golf forbundet</p>		
3	<p>Godkjenning av referat fra forrige styremøte Referatet godkjent</p>		
4	<p>Regnskap Neste avslutning av regnskapet er 31.12</p>		

5	Nytt fra administrasjonen Banemannskap: Jordfreser 19.500 Traktorhenger 80 bil 110 Ballplukker. Er utskifting av gammelt utstyr. Styret godkjenner kjøp av jordfreser og leasing av det øvrige		
6	Ny driftsbygning – Fremdrift og status Grunnen er klargjort. Søknad levert i dag. Vil få rask behandling Avtalen vil snart bli signert		
7	Range/tursti – Fremdrift og status Stått stille pga været og samme gravemaskin som brukes på nybygget		
8	Rapport fra fordelte oppgaver <ul style="list-style-type: none"> • Turneringsutvalg Satt opp forslag til datoer. Premier – Forskjellige klasse • Juniorgruppa Fortsatt i «karantene» Vil forsøke å starte opp igjen fra 11. januar. Lager budsjett for juniorgruppa. Ønsker å utdanne egne trenere • Banekontroll Gjennomgang av konsekvenser av sesongen 2020 		
9	Visjon og verdier – videre arbeid Frode sender ut forslag. Tas opp på neste møte		
10	Fastsettelse av neste styremøte. 21.1.21 kl 18.00		
11	Eventuelt. Beslutninger som egen opplisting først i referatet.		